
Kedves Olvasó!

V agy nem is kedves? Megértem, hogyha -  
mikor vívódásai végén döntésre jutott, és 
pihenés vagy szórakozás helyett mégiscsak 

egy szakfolyóirat olvasására adta fejét és drága ide
jét -  a lemondástól még kicsit érdesen és szigorú 
elvárásokkal lapozza jel a tartalomjegyzéket. Vajon 
talál-e benne írást, amelytől tényleg új, valóban hasz
nos információt, módszert, véleményt remélhet?

a MÓL Rt. komim

• •
1  ~ r lök kollégáimmal a megbeszélésen, és 
I  I  mindannyian tudjuk, mi a napirend, a 

téma. Állok hallgatóim előtt az egyetemi 
előadóteremben, és tudom, azok jöttek ide, akik szá
mára fontos a marketingnek az a speciális szelete, 
amelyről szó lesz. A szakmai újságok, hírlevelek, fo
lyóiratok dömpingjében azonban lassan már olyan 
elveszetten bolyongunk, mint térkép nélkül egy nagy, 
idegen város műemlékekben gazdag, ám ismeretlen 
sűrűjében! Az Interneten legalább böngészőprogra
mok vannak.

• hogy a a folyóirat által vállalt szakmaiságú lesz a 
témaválasztás,

• hogy a megcélzott olvasói kör jogos elvárásait 
tartósan kielégítő lesz a színvonal,

• hogy a szakma legaktuálisabb kérdései nem eshet
nek ki a szerkesztői figyelem látóköréből.

A team, amelynek összeállítása, súlyozása már két- 
három hozzáolvasott lapszám után is nagy bizton
sággal rajzolta-rajzolja ki, hogy mit várhatunk a 
jövőben.

M indezek után elképzelheti a Kedves Ol
vasó, milyen mélyről jövő, mondhat
nám organikus volt a kétségbeesésem, 

amikor felkérést kaptam, vegyek részt a Marketing 
& Menedzsment szerkesztőbizottságának munkájá
ban. Rögtön eszembe jutott, hogy hiszen az én res
tancialistámon is ott sorakozik nem egy szakkönyv 
és szakcikk, amelyeket talán nékem illene élőbb elol
vasnom, mielőtt mások up to date választását segí
teni szeretném... Átvillant, hogy az időegyeztetés 
zűrjei miatt másodjára is elmaradt a találkozó bará
tommal, aki nemrég vett részt egy izgalmas nemzet
közi szakkongresszuson, és beszámolója mellé né
hány különösen érdekes előadás anyagát is ígérte...
S jutott még eszembe „számtalan, szebbnél szebb 
gondolat..."

V égezetül pedig... a mentőöv. Igen, a men
tőöv, azaz Ön, Kedves Olvasó! Hiszen 
Ön, kell-e bizonygatnom, azért olvassa e 

szakfolyóiratot, mert máris megalapozott és átfogó 
tájékozottságát kívánja fenntartani és szerencsés 
esetben talán még egy kissé fokozni is. Hiszen Ön 
épp azért olvasója a hátrébb sorakozó oldalaknak, 
mert egyébként is nyitott és érdeklődő, a nemzetközi 
kitekintés Önnek igénye és gyakorlata, a gondolko
dás bench markingja szellemi-szakmai életstílusa. 
Hát persze, hogy van Önnek is nem egy olyan 
információja, tapasztalata, ismerete, amely ötletet és 
irányt tud adni a szerkesztéshez!

Bevallom, az én térképem és böngészőprogramom 
szaklapok esetében mindezidáig a szerkesztőbizott
ság volt. Nemcsak az egyes nevek voltak többnyire 
beszédesek, nemcsak a mellettük feltüntetett foglako
zások, hanem -  sőt, mindenekelőtt! -  a csapat. A team, 
amely garantálni hivatott,

Kérem, engedje meg, hogy én, az újonnan Jelkért, a 
számomra is új partnerségbe máris meghívjam Önt, 
Kedves Olvasó.
RSVP: Marketing
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